编者按》》》》

连日来,我县各乡镇、部门、学校组织开展义务植树活动,主要种植 巫山脆李、柑橘等经果林木,在满足生态绿化的前提下,着力打造"三峡 库区最美花果山",让老百姓在保护生态的同时,尝到增收的甜头。同 时,用实际行动践行"绿水青山就是金山银山"的发展理念,构筑绿色生 态屏障,建设生态宜居家园。

春季植树造林正当时

高速公路第二支队为我县植树添绿

大昌镇干部群众齐植树



本报讯 (记者 侯月 伍红 文/图) 3月12日,高速公路第二 支队 50 余名执法人员,到巫峡镇龙 山村交通综合执法林开展"促进植 绿爱绿,共享绿水青山"为题的春季 义务植树活动。

植树现场, 执法人员投入到植 树工作之中,明确分工,合作紧密, 俨然描绘出了一幅交通运输执法人 奋勇争先的图画。他们三俩一组,从 锄头挖坑、到扶树填土,最后踩实浇 水,相互协助,干劲十足。辛勤劳动, 换来了满满的收获,体会了劳动的 辛苦和奉献的快乐。

高速执法二支队四大队大队长 杜连玖介绍,自2013年以来,他们 累计在龙山村种植了栎树、松树、柏 树近 10 余个品种, 累计种植树苗 2000 余珠。

杜连玖还说,此次活动将进一 步增强大家参与生态环境保护建设 的意识,扩大交通综合执法林的面 积,在沪蓉高速沿线形成一道靓丽 的风景线。



3月12日,坪南小学组织开展了"两岸青山,千里 林带"植树活动。 记者 向君玲 摄



3月12日,福田幼儿园开展了"树木棵棵种,绿荫 点点阴"植树节主题教育活动。 刘红霞 摄



本报讯 (记者 卢先庆 文/图) 孟春之月,盛德在木。3 月12日,大昌镇抢抓有利时机, 组织干部群众在大昌湖畔进行义 务植树造林活动,构筑绿色屏障, 拉开建设生态宜居家园的序幕。

挥锹铲土、定点挖坑、放苗回 填、浇水培植……当日,该镇近 100 名干部群众种植各类苗木 1000 余株, 用实际行动积极投身 生态文明建设工作中去, 为生态 大昌、美丽大昌增绿。



3月11日,大云小学组织全校师生开展了一场热 闹的绿色行动。



曲尺乡: 栽植柏树 1000 余株

文/图) 2月12日,曲尺乡会 的挥锄培土,有的压土夯实,合力 同县审计局干部共50余人,开 种下了一棵棵小树苗……现场 展 2021 年度全民义务植树活 一派热火朝天的劳动场景。

在伍柏村 5 社植树现场,人 共栽植柏树 1000 余株。 头攒动。大家撸起袖子,拿起锄

本报讯 (记者 董存春 头,分工合作,有的摆放树苗,有 据统计,此次植树约30亩,



3月12日,巫山县观澜东坪希望小学全体师生栽 植樱桃、枇杷等5个品种的果树。 刘洪彪 摄

3 月 12 日, 巫山二中 41 名师生来到 七星脆李园的 巫山二中劳动 实践基地,开 展劳动教育实 践活动。

